

NTP-HHTDK-23-0031 pályázat szakmai beszámoló

A PTE ÁOK Tudományos Diákköri Tanács elsődleges küldetésének a fiatal kutatók tudományos diskurzusba történő bevonását tekinti, mely során megtanulhatják, hogyan zajlik a gyakorlatban egy alap-vagy klinikai kutatási terv gyakorlati megvalósítása, valamint elsajátíthatják a kutatómunka végrehajtásához, helyes kritikus értékeléséhez és megvitatásához szükséges készségeket. A tudományos diákköri munka jelentősége túlmutat egy-egy tudományos eredmény megszerzésén, mert inspiráló környezetet és hosszútávú, gyümölcsöző együttműködést teremt mind a hallgató, mind az őt irányító témavezető számára. A 2023/24. tanévben a Nemzeti Tehetség Program keretein belül benyújtott pályázatunk során az eredményes TDK munkához szükséges, készségfejlesztésre irányuló támogató feltételeket biztosítottuk.



Nem sokkal a tanévkezdést követően, 2023. októberében került megrendezésre a minden évben nagy népszerűségnek örvendő TDK Börze a Felvételi és Hallgatói Szolgáltató Irodával közös szervezésben.



2023. 11. 22.-24 között, hagyományteremtő cézzal az őszi félévben rendeztük meg a 2023/24 tanév Kari TDK Konferenciáját. A rendezvényen 161 hallgató vett részt, közülük 80-an részesültek díjazásban, emellett 97 zsűritag segítette munkánkat 29 szekcióban, valamint számos hallgató és oktató is érdeklődéssel vett részt az eseményen a szekciók nézőközönségének soraiban.



Ezzel párhuzamosan került megrendezésre a „Tudomány, ami összeköt” verseny középiskolások részére.



2023 december 5.-én, egy ünnepi TDK ülés keretein belül kihirdettük a 2023. évi Dékáni Pályamunka nyerteseit, mely során 50 pályamunkából, 9 kategóriában összesen 28 hallgatót díjaztunk. A Pályamunka lehetőséget biztosít a tudományos tevékenység tézisszerű, írott összefoglalására, amellyel a kötelező szakdolgozat kiváltható, amennyiben a szerző helyezést ér el.



A tanév során hallgatóink számára számos egyéb konferencia-részvételhez is biztosítottunk teljeskörű támogatást. Ezen belül kiemelendő a 2024. évi OSCON nemzetközi konferencia Eszéken, mely 2024.április 4.- 6. között került megrendezésre, és amelyen 9 hallgató absztraktját válogatták be. A pécsi delegáció idén is eredményesen szerepelt, a „Kiemelt absztrakt” kategóriában a díjat Tóth Boglárka, valamint a „Legjobb tudományos kutatás” kategóriában a díjat Dr. Milicic Milica PhD hallgatónk vehette át.



2024. április 10.-én, 17.-én és 24.-én szerveztük meg a nagy sikerű, TDK Szalon című eseménysorozatot immár 28-30. alkalommal. A Szalonok célja a hallgatók előadó készségeinek fejlesztése egy, a TDK konferenciák szekcióihoz hasonló környezetben, ahol a felkért bíráló bizottság hasznos tanácsokkal látja el a feltörekvő tehetségeket a jövőbeli szerepléseikre vonatkozóan, illetve teret ad további tudományos diszkusszióknak egy kisebb állófogadás keretein belül.

